Back to School - Are We Ready?

Saturday, February 27, 2021



Q1: Delay in the school reopening may pose hinderances in later
academic years of students.
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Q2: Practical learning will be hindered if schools remain closed.

Strongly agre

Agree _

Neither agree
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Q3: The delay in the school reopening will impact the curriculum and the

pace of lessons.
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Q4: The schools should take safety measure to ensure COVID-safe
environment.

Strongly a~gre_
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reree Strongly agree 65.56% 493
Agree 25.27% 190
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nor disagree Neither agree nor disagree 4.52% 34
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Q5: The school reopening comes with shared responsibilities and an

equal collaboration between the parents and the school.
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Q6: School fees increase by adding Pandemic Fund is justified so that the

schools are able to implement best safety measures.
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Q7: Blended learning (online + classroom) should be the model of
learning after schools reopens.

Strongly agre
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disagree
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THANKS

Contact:
FAIRGAZE SKILLS PRIVATE LIMITED
WWW.FAIRGAZE.COM
INFO@FAIRGAZE.COM
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http://www.fairgaze.com/

